
COMANDI RADIO DAB

Nota: determinati tipi di accessori installati sulla
carrozzeria (ad esempio, dispositivi di carico
esterni al bagagliaio) potrebbero influire sulle
prestazioni del sistema.

Premere il tasto AUDIO/VIDEO, oppure toccare
l'icona Audio/Video dal Menu principale dello
schermo a sfioramento, quindi selezionare
l'icona Radio DAB.

1. DAB 1/2/3: toccare per visualizzare e
selezionare una banda DAB (DAB 1, 2 o 3).
L'autoradio si sintonizzerà sul canale
utilizzato per ultimo in questa lunghezza
d'onda. Toccare nuovamente per chiudere.

2. Schermata che mostra il canale corrente, il
gruppo associato e il relativo testo della
radio DAB.

3. Ricerca indietro:

• Toccare brevemente per cercare il
canale precedente disponibile.

• Toccare a lungo per cercare il gruppo
precedente disponibile. Viene
selezionato il primo canale nel nuovo
gruppo.

4. Informazioni sul canale: toccare per
visualizzare il testo DAB e le informazioni
sul canale.

5. Ricerca avanti:

• Toccare per un breve istante per cercare
il canale successivo disponibile.

• Toccare a lungo per cercare il gruppo
successivo disponibile. Viene
selezionato il primo canale nel nuovo
gruppo.

6. Impostazioni: toccare per visualizzare il
menu delle impostazioni DAB:

• Opzioni: per attivare/disattivare Traff.
FM e Link DAB e per modificare le
impostazioni relative al Paese DAB e al
Form. DAB (a veicolo fermo).

• Annuncio: selezionare un avviso di
annuncio e fino ad altri 3 tipi di
annuncio (informazioni sul traffico,
notiziario, ecc.) dall'elenco. Gli annunci
selezionati interromperanno il
programma corrente al momento della
diffusione.
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